



یاد و خاطره شهیدای دفتر حسینعلی حاجی در خانه نورریستی ۱۷ خرداد ۹۶ مجلس کرمانی یاد

حماسه سازان

ماهنامه سیاسی، فرهنگی و اقتصادی

سال چهارم • آبان ۱۳۹۶ • نوامبر ۲۰۱۷ • صفر ۱۴۳۸ • شماره ۳۷ • قیمت: ۱۰۰۰ تومان

رهبر انقلاب در مراسم دانش آموزی دانشجویان دانشگاه های افسری ارتش:



باز هم اعلام میکنیم که امکان دفاعی و قدرت دفاعی کشور قابل مذاکره و چکوچانه نیست

بارها عرض کرده ایم که ثروت واقعی کشور، شما جوانها هستید؛ در هر جا که هستید، ذخیره ای هستید برای عزت کشور و بقا و استقلال کشور و پیشرفت کشور. البته برخی ...

به هیچ وجه اجازه نخواهیم داد احدی وارد مذاکره در مورد برجام، مسائل منطقه ای و یا موضوع موشکی شود

۲

برخی هاشمی خواهند شرایط برای قشر کارگر سخت شود!

۳

قول مساعدمدیر عامل راه آهن کشور برای بررسی تغییر مسیر قطار سریع السیر اصفهان-تهران

۶

آقای حاجی در هفدهمین نطق میان دستور: آقای رئیس جمهور وعده پر آب شدن زاینده رود را دادید، اکنون آب شرب مردم هم در معرض تهدید است



۵

اطلاعیه دفتر نماینده مردم شریف شهرستانهای شاهین شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی درخصوص برنامه های این دفتر در راستای تحقق شعار سال

بسم الله الرحمن الرحيم

سلام و صلوات بر رسول خاتم صلوات الله علیه و آله و درود به پیشگاه با عظمت حضرت بقیه الله الاعظم ارواح العالمین لثواب مقدمه الغداه

با عرض تبریک سال نو و ضمن ادای احترام به مقام شامخ شهید امام شهیدان (رحمه الله علیه) و آرزوی صحت و سلامتی برای مقام معظم رهبری مدظله العالی بااستحضار می رساند: در راستای اجرای منویات ولی امر مسلمین و لزوم توجه به مقوله تولید داخلی و ایجاد اشتغال پایدار، دفتر نماینده مردم شریف شهرستان های شاهین شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی آمادگی دارد رسالت خود را در جهت تحقق شعار امسال و نیز رفع موانع تولید از واحدهای تولیدی و صنعتی و برطرف ساختن نگرانی کارگران و جوانان جویای کار در حد مقدرات و در چارچوب قانون به انجام برساند. هر چند وظیفه ذاتی و قانونی نماینده مردم در مجلس، قانونگذاری و نظارت است اما بی تفاوت بودن نسبت به آنچه در جامعه تبدیل به دغدغه شده است، دأب جناب آقای حاجی نیست فلذا همچنانکه در سنوات گذشته تسهیل امور و رفع موانع تولید از صدها واحد صنعتی و تولیدی در سطوح مختلف به سرانجام رسید این امکان همچنان برای تولید کنندگان و صنعتگران محترم برای پیگیری مشکلاتشان در سطح ملی، استانی و شهرستانی وجود دارد تا انشاءالله در جهت حمایت از تولید، حفظ اشتغال موجود و ایجاد اشتغال پایدار قدمی برداشته شود. حضور در بین مردم، شنیدن مسائل، مشکلات و نگرانی ها و تلاش در جهت رفع آنها فرمایش گهر بار دیگری از سوی رهبر معظم انقلاب اسلامی است. در همین راستا و طبق سنوات گذشته علاوه بر حضور متوالی نماینده مردم شریف شهرستان های شاهین شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی در همه نقاط حوزه انتخابیه در قالب طرح های : سفیران خدمت ، همنشینی بامردم ، مراسمات مذهبی و ملی، دیدارها، بازدیدها ، جلسات اقشاری و صنفی، بالغ بر ۲۵۰۰۰ نفر از موکلین از نزدیک و در قالب ملاقات مردمی با جناب آقای حاجی دیدار و گفتگو کردند و در سال ۱۳۹۶ نیز این رویه حسنه ادامه خواهد داشت و تلاش حداکثری بر آن است تا آنچه برای حل مشکل یک ارباب رجوع در توان است به کار گرفته شده و از همه ابزار های قانونی جهت جلوگیری از تضییع حقوق حقه مردم استفاده شود. بر همین اساس راههای ارتباط با نماینده مردم شریف شهرستان های شاهین شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی به شرح زیر اعلام می گردد:

ملاقات مردمی شنبه ها (در صورتیکه روز شنبه جلسه در مجلس شورای اسلامی نباشد)

۱- دفتر شاهین شهر شنبه هر هفته از ساعت ۷:۳۰ صبح الی ۹:۳۰ (جهت گرفتن نوبت ۷ صبح حضوری مراجعه گردد)

آدرس: شاهین شهر، بلوار امام(ره)، جنب بانک ملی مرکزی، تلفن ۰۳۱-۴۵۲۴۴۴۸۴
روزهای پاسخگویی: همه روزه بجز روزهای تعطیل از ساعت ۸ الی ۱۲ (پاسخگویی به کلیه شهروندان محترم شهرستان شاهین شهر و میمه)

۲- دفتر شهر گز: شنبه هر هفته از ساعت ۱۱ الی ۱۱:۴۵ (جهت گرفتن وقت ملاقات ساعت ۱۰:۳۰ به این دفتر مراجعه شود)
آدرس: شهر گز طبقه فوقانی صندوق قرض الحسنه حضرت بقیه الله (عج)

۳- دفتر شهر خورزوق شنبه هر هفته از ساعت ۱۲:۳۰ الی ۱۳:۳۰ (جهت گرفتن وقت ملاقات ساعت ۱۲ به این دفتر مراجعه شود)
آدرس: شهر خورزوق، خیابان شهید بهشتی، کوچه شهید هرمزی، بعد از مسجد همت

۴- دفتر شهر دستگرد: شنبه هر هفته از ساعت ۱۴ الی ۱۵ (جهت گرفتن وقت ملاقات ساعت ۱۳:۳۰ به این دفتر مراجعه شود)

آدرس: شهر دستگرد، میدان شهرداری، جنب سیلاب، تلفن تماس: ۰۳۱-۴۵۴۰۰۱۰۰
روزهای پاسخگویی دفتر: دوشنبه و چهارشنبه از ساعت ۸ الی ۱۲، بجز روزهای تعطیل (پاسخگویی به شهروندان محترم خورزوق، دستگرد، سین)

۵- دفتر بخش حبیب آباد: شنبه هر هفته، از ساعت ۱۶ الی ۱۶:۴۵ (جهت گرفتن وقت ملاقات ساعت ۱۵:۳۰ به این دفتر مراجعه شود)
آدرس: شهر حبیب آباد، شهرک آیت الله ادیب، مسجد حضرت ابوالفضل(ع)

۶- دفتر دولت آباد: شنبه هر هفته، از ساعت ۱۷ الی ۱۸:۳۰ (جهت گرفتن وقت ملاقات ساعت ۱۶:۳۰ به این دفتر مراجعه شود)
آدرس: دولت آباد، میدان انقلاب اسلامی، طبقه فوقانی قرض الحسنه فاطمه الزهرا(س)
تلفن: ۰۳۱-۵۴۸۲۵۲۷۷

روزهای پاسخگویی دفتر یکشنبه، سه شنبه و پنجشنبه از ساعت ۸ الی ۱۲ (بجز روزهای تعطیل) (پاسخگویی به شهروندان محترم بخش حبیب آباد، شهر دولت آباد و روستای محسن آباد)

۷- دفتر بخش میمه: هر دوهفته یکبار جمعه ها، از ساعت ۸ الی ۹ صبح، آدرس: روبروی مسجد جامع شهر میمه

آدرس کانال تلگرام: @HamaaseDovvom (حماسه دوم)

آدرس سایت: www.hamasesazan.ir (حماسه سازان)

دفتر نماینده مردم شریف شهرستان های شاهین شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی

رهبر انقلاب در دیدار رئیس و اعضای مجلس خبرگان :

باز هم اعلام میکنیم که امکان دفاعی و قدرت دفاعی کشور قابل مذاکره و چک و چانه نیست

و ساهی ارتباطی ندارد. جوانان عزیز! قدر خودتان را هم بدانید، قدر کشورتان را هم بدانید، قدر امتیازتان را هم بدانید. قدر نظام جمهوری اسلامی را هم بدانید که این عزت را این آرامش را، این سربلندی را به این کشور عطا کرده است. همین کشور، همین جغرافیا، همین ایران عزیز با همین گذشته تاریخی، با همین عناصر استعداد بی‌پایان، یک روزی زیر پای مستشاران آمریکایی و صهیونیست و انگلیسی و امثال آنها دچار توسری خوری بود.



این ملت را، این کشور را، این تاریخ درخشان را، این استعدادهای جوشان و پُر فروان را، حاکمان وابسته‌ی پست توسری خور، به توسری خوری کشانده بودند. اسلام آمد کشور را نجات داد؛ جمهوری اسلامی آمد ایران را عزیز کرد، ایران را مقدر کرد. عزیزان من، جوانهای هوشمند و بااستعداد ما! امروز دعوی استکبار با ما این است که چرا قدرت شما منطقی را فرار گرفته. این اقتدار جمهوری اسلامی است. آنچه از نظر ما عنصر اقتدار ملی است، از نظر دشمنان ما یک عامل مزاحم است و با آن مبارزه میکنند. با توسعه‌ی اقتدار جمهوری اسلامی در میان مَنها در منطقه و فراتر از منطقه مخالفت میکنند، چون عامل اقتدار است، چون عمق راهبردی کشور است؛ با قدرت دفاعی کشور و قدرت نظامی کشور، مخالفت میکنند؛ با هر آنچه وسیله‌ی قدرت و عنصر اقتدار ملی باشد، دشمنان ما مخالفت میکنند.

راه مقابله چیست؟ جوانها! فکر کنید. راه مقابله‌ی با دشمن این

... البته برخی از بخشها اهمیتی بیشتری دارند، از جمله بخش حفظ امنیت کشور که این به عهده‌ی شما است. شما جوانهای نیروهای مسلح، یکی از مهم‌ترین و بزرگ‌ترین مسئولیت‌های کشور را بر دوش میگیرید. آنهایی که امروز سردوشی گرفتند و آنهایی که امروز درجه گرفتند، در واقع کامهای بلندی را آغاز کردند در یک راهی که حقیقتاً یک راه پُرافتخار است؛ راه حفظ امنیت و عزت کشور. اینکه میگوییم امنیت یکی از مهم‌ترین بخشها است، به خاطر این است که هر پیشرفت دیگری متوقف به امنیت است. اگر امنیت نباشد پیشرفت علمی هم نیست، پیشرفت صنعتی و اقتصادی هم نیست؛ اگر امنیت نباشد، آرامش و اطمینان و سکینگی روحی در مردم وجود ندارد. در فضای ناامن، آرزوهای بزرگ و آرمانهای درخشان، در ذهنها فراموش میشود؛ همه به فکر حفظ امنیت جان خود هستند. وقتی در کشور امنیت هست، آن وقت این یک عرصه‌ی است، یک بستری است برای رشد همه‌ی عناصر رشد یک کشور و عناصر پیشرفت یک کشور؛ شما یک چنین مسئولیتی به عهده دارید.

در زمینه‌های مختلف، امنیت مهم است. من به مناسبت اینکه امروز یکی از مسائل اساسی کشور، مسئله‌ی اقتصاد و معیشت مردم است، اشاره کنم که اقتصاد هم نیازمند امنیت است؛ بنای اقتصادی کشور هم بایستی بر یک بنیاد امنی نهاده بشود. مشکل ما، مشکل تاریخی ما، مشکل بازمانده‌ی ما از دوره‌های طاغوتی، وابستگی اقتصاد ما به نفت است؛ این موجب شده است که ما در زمینه‌ی مسائل اقتصادی، دغدغهای امنیت را در همه‌ی دوره‌ها، زیاد داشته باشیم؛ قیمت نفت کم شد، فروش نفت ممنوع شد، رفت‌وآمد نفت مشکل شد، فلان مشتری نفت پول ما را نداد. وقتی همه چیز بر محور نفت در اقتصاد میچرخد اقتصاد ناامن است؛ اقتصاد هم بایستی امن بشود. این جمله را در اینجا گفتم به خاطر اینکه ولو محیط نظامی، محیط اقتصادی نیست، اما امنیت برای همه‌ی بخشها معلوم بشود؛ حتی برای مسئله‌ی اقتصاد که علی‌الظاهر به کسوت سربازی و لباس ارتشی

یک روزنامه روسی بررسی کرد :

اهداف آمریکا از ادامه حضور در شمال سوریه

روزنامه «تیزاویسیما یا گازیتا»، چاپ مسکو در تحلیلی نوشته است: در مسکو از طرح آمریکا برای حفظ حضور نظامی این کشور در شمال سوریه که موضوع آن در مقاله‌ای در روزنامه آمریکایی «واشنگتن پست» مطرح شده، بشدت انتقاد می‌شود. مقامات پارلمانی روسیه این سیاست واشنگتن را «تلاش برای ذخیره سازی موقعیت سؤمند در سوریه» نامیده‌اند.

کارشناسان هم بر این عقیده اند که وجود پایگاهها موضوعی برای معامله بین روسیه و آمریکا نیست، هرچند آینده آنها برای همه نقش آفرینان منطقه واضح است. ولی مسئله بیشتر این است که پایگاههای آمریکا قرار است در مناطق شمالی خاک سوریه بوجود آید که تحت کنترل شبه نظامیان کرد قرار دارد.

آمریکایی‌ها می‌خواهند مسکو، دمشق و تهران پیروزی جنگ در سوریه باشند.

روزنامه واشنگتن پست روز پنج شنبه به نقل از منابع خبری خود نوشت که آمریکا قصد دارد حضور نظامی خویش در سوریه را حتی بعد از نابودی کامل

گروه تروریستی داعش در این کشور حفظ کند و در مناطق شمالی سوریه، دولت جدیدی بوجود آورد. به گفته این منابع خبری، آمریکا امیدوار است تا با این اقدام به حمایت خویش از نیروهای دموکراتیک سوریه ادامه دهد. به نوشته این روزنامه، خروج نظامیان آمریکایی از سوریه به منزله تضمین «پیروزی سیاسی» بشار اسد، رئیس جمهوری سوریه و همچنین ایران خواهد بود. تلاش آمریکا برای رساندن خود به واکن آخر قطار حوادث سوریه

«کنستانتین کاساچوف» رئیس کمیته امور بین الملل شورای فدراسیون (سنای) روسیه در تفسیر این مطلب، گفت: «این خبر دقیقاً تأیید کننده آن است که مرحله پایانی اقدامات در سوریه نزدیک است. بسیاری عجله دارند تا مواضع خویش را در پایان کار در سوریه محکم کنند تا بتوانند بر روند اوضاع سیاسی بعد از جنگ در این کشور تأثیرگذار باشند. ضمن اینکه این تلاش دیگری از سوی آمریکا است تا به واکن آخر قطار روند اوضاع سوریه که در حال حرکت است برسد. به جریان افتادن روند حل و فصل سیاسی مسائل در سوریه در بیانیه مشترک روسای جمهوری روسیه، ایران و ترکیه در سوچی، به خوبی مورد تأیید قرار گرفته است.»

«ولادیمیر شامونوف» رئیس کمیته امور دفاعی دوما دولتی روسیه نیز تفسیر مشابهی از خبر منتشره از سوی «واشنگتن پست» داشت. وی گفته است: «ادامه اوضاع در سوریه در دوران بعد از جنگ به عوامل جانبی بستگی خواهد داشت که مهمترین آنها امکان برخورددهای غیرقابل پیش بینی از سوی طرف آمریکایی است.»

با توجه به اظهارات قاطع مقامات پارلمانی روسیه به این مسئله، واضح است که مسکو قطعاً در برنامه راهکار درازمدت خود در سوریه نزدیک است. بسیاری عجله دارند تا مواضع خویش را در پایان کار در سوریه محکم کنند تا بتوانند بر روند اوضاع سیاسی بعد از جنگ در این کشور تأثیرگذار باشند. ضمن اینکه این تلاش دیگری از سوی آمریکا است تا به واکن آخر قطار روند اوضاع سوریه که در حال حرکت است برسد. به جریان افتادن روند حل و فصل سیاسی مسائل در سوریه در بیانیه مشترک روسای جمهوری روسیه، ایران و ترکیه در سوچی، به خوبی مورد تأیید قرار گرفته است.»

«عبدالسلام علی» نماینده این حزب در مسکو به «تیزاویسیما یا گازیتا» گفته است: «اگر کردها با ما همکاری نکنند، ما قادر خواهیم بود که آنها را از مناطق شمالی سوریه خارج کنیم. این امر به نفع خود آنهاست و به نفع ما نیز خواهد بود.»

است که ما به عکس و برخلاف خواسته‌ی او، روی عناصر اقتدار خودمان تکیه کنیم. اعلام کردیم، باز هم اعلام میکنیم که امکان دفاعی و قدرت دفاعی کشور قابل مذاکره و چک و چانه نیست. بایند چک و چانه کنند که چرا شما فلان ابزار دفاعی را دارید؟ چرا فلان چورس را دارید؟ چرا تولید میکنید؟ چرا تحقیق میکنید؟ [ما] درباره‌ی آن چیزهایی که اقتدار ملی را افزایش میدهد یا تأمین میکند یا پشتیبانی میکند یا دشمن هیچ چک و چانه‌ای، هیچ معامله‌ای نداریم؛ ما راه اقتدار کشور را پیش میرویم؛ و این بر عهده‌ی شما است. جوانهای عزیز! فردای این کشور مال شما است. جوانهای دیرپوز و وظیفه‌ی خودشان را انجام دادند. [حدود] ۳۰ یا ۳۵ سال پیش، در همین دانشگاه -تعمیر کردند(۳) «فصلیه‌ی ارتش»: درست هم هست؛ اینجا مثل فصلیه‌ی ارتش است؛ اینجا جایگاهی است که شهیدان زیادی را از استاد و دانشجو و فرمانده و مدیر به خود دید- در دوران دفاع مقدس، دانشجویان این دانشگاه به‌طور داوطلبانه و در اثنای دانشجویی، اصرار کردند که بایند در میدان دفاع مقدس بجنگند؛

ارتش اینها را نمی‌آورد، [چون] برخلاف مقررات ارتش بود، [اما] تعدادی از بچه‌های این دانشگاه داوطلبانه می‌آمدند، در آن بخشی که به‌عنوان جنگهای نامنظم شناخته شده بود، مبارزه میکردند. سالهای متداری است -دها سال است- که این مراسم هر سال اینجا تشکیل میشود؛ کسانی مثل شما، اینجا یک روز سردوشی گرفتند یا درجه گرفتند و بحمدالله به مقامات عالی ارتش رسیدند؛ این جزو افتخارات این دانشگاه است. خودتان را آماده کنید؛ کشور مال شما است؛ باید کشور را به اوج عزت برسانید. در زیر سایه‌ی اسلام و با الهام از انقلاب عظیم اسلامی؛ جمهوری اسلامی متصدی و متکفل یک چنین وظیفه‌ی مهمی است و شما در نظام جمهوری اسلامی بحمدالله متغولید. از خدای متعال توفیقات روزافزون شما را مسئلت میکنم؛ از فرماندهانتان، استادتان و کسانی که تلاش میکنند و کار میکنند تشکر میکنم. از کسانی که آرایش زیبا و پرمفz میدان را تهیه کردند هم تشکر میکنم.

کارشناس آمریکایی :

شکست داعش بدون حضور ایران غیرممکن بود



مارک گلن، پیروزی بزرگ علیه داعش بدون حضور ایران را غیرممکن خواند و سقوط داعش را شکست آمریکا و اسرائیل دانست. این ستون‌نویس و فعال ضدصهیونیست به نقش پیشگامانه ایران در مبارزه علیه داعش در عراق و سوریه اشاره کرد. او همچنین نابودی داعش را نشانه‌ای بر اتحادی میان مسلمانان شیعه و سنی و حتی مسیحیان کشورهایمانند روسیه دانست و گفت که این موضوع باعث دستیابی به نتایج موفقیتی شده که می‌توان از آن به‌عنوان مدلی برای شکست استراتژیهای صهیونیست در دنیا استفاده کرد. به‌اعتقاد وی شکست داعش یک پیروزی استراتژیک برای ایران به‌شمار می‌رود زیرا رژیم صهیونیستی همواره سعی داشته که ایران را به‌عنوان منبع شماره یک تروریسم در دنیا معرفی کند اما این کشور بار دیگر در سوریه موفق به شکست تروریسم شد.

مارک گلن در ادامه این ایده را که داعش برای دلایل مذهبی مشغول مبارزه بود رد کرد و گفت این گروه توسط سعودی‌ها و دیگر کشورهای عرب حوزه خلیج فارس ایجاد شده است.

هفته‌نامه آمانی اسپیکل :

توافق بنگلادش و میانمار پایان بدبختی‌های پناهندگان روهِینگیایی نیست



هفته‌نامه «اسپیکل» در گزارشی به بدبختی‌بی‌پایان مسلمانان روهِینگیایی و اوضاع فاجعه‌بار آن‌ها پرداخته نوشت: همچنین توافق بر سر بازگشت مسلمانان روهِینگیایی به میانمار هم بحران این اقلیت را حل نخواهد کرد. اسپیکل در این باره نوشت: بالاخره خبرهای خوب از میانمار به گوش می‌رسد. دولت «انگ سان سو چی»، برنده جایزه صلح نوبل با بنگلادش در این باره توافق کرده است که مسلمانان روهِینگیایی را به کشور بازگرداند. حدود سه ماه است که جامعه بین‌المللی با درمناذگی شاهد آزار و اذیت اقلیت روهِینگیایی‌ها توسط ارتش میانمار است. سازمان ملل از پاکسازی قومی در میانمار سخن به میان آورده است، از آن زمان به بعد بیش از نیم میلیون روهِینگیایی به کشور همسایه خود، بنگلادش فرار کرده‌اند. تصاویر بدبختی‌های روهِینگیایی‌ها به سختی قابل تحمل است. البته این خبرهای خوب از میانمار هم تغییری در شرایط آن‌ها ایجاد نخواهد کرد، بنابراین یک راه‌حل ساده برای بحران روهِینگیایی وجود ندارد حتی وقتی که دولت میانمار به‌گونه‌ای رفتار می‌کند که گویا حالا به مسئولیت خود در قبال اقلیت روهِینگیایی در کشورش آگاه شده است. هنوز دلایل فرار روهِینگیایی‌ها برطرف نشده است. اسپیکل در ادامه نوشت: سان سوچی در ماه‌های گذشته دو چیز را نشان داد؛ یکی اینکه وی به‌سختی می‌تواند علیه ارتش میانمار که قدرت روزافزونی دارد و مسئول خشونت‌ها علیه روهِینگیایی است کاری انجام دهد و دیگری اینکه وی نشان داد تمایلی ندارد برای اقلیت روهِینگیایی که بین مردم میانمار نامحبوب هستند کاری انجام دهد. وی در موضع‌گیری‌های عمومی خود نه از خشونت ارتش میانمار سخن گفته و نه از کلمه روهِینگیایی استفاده می‌کند و به‌جای آن مجدداً تروریست‌ها را مسئول این اوضاع می‌داند.

سو چی اعلام کرده است که «ما باید مشخص کنیم چرا این تعداد مسلمان از کشور ما فرار کرده‌اند». این جمله نشان‌دهنده ساده‌لوحی وی نیست بلکه نشان از استراتژی از دور نظاره‌گر بودن وی دارد. نویسنده در ادامه درباره دلایل توافق فعلی دولت میانمار با بنگلادش برای بازگرداندن روهِینگیایی‌ها نیز نوشت: این کشور همسایه میانمار شدیداً تحت فشار هجوم پناهندگان روهِینگیایی از میانمار که در اردوگاه‌های مملو از جمعیت سکونت دارند قرار دارد.

حسینعلی حاجی:

اروپایی‌ها نباید صرفاً در شعار از ایران حمایت کنند



حسینعلی حاجی در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری خانه ملت، با اشاره به بدعه‌ی های آمریکا در اجرای برجام گفت: آمریکایی‌ها اقداماتی خلاف برجام انجام می‌دهند که اگر نقض دقیق موارد برجام نباشد روح آن را نقض کرده است لذا مجلس سه طرح برای مقابله با تهدیدات آمریکایی و راهکارهایی برای آن آماده کرده که در مرکز پژوهش‌های مجلس در حال بررسی است.

نماینده مردم شاهین شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی بر همین اساس به نقض اروپایی‌ها اشاره کرد و اظهار داشت: اروپایی‌ها باید بدانند اگر بیشتر از این بخواهند سرزشت خود را با آمریکا یکی کنند، بعدها خودشان با مشکل مواجه شده و منافع ملی آنها به خطر می‌افتد. وی افزود: اروپایی‌ها نباید صرفاً در شعار از ایران حمایت کنند بلکه باید به سمت اقدامات عملی روی بیاورند که نمونه این اقدامات مذاکراتی است که باید در سطوح مختلف باید با طرف آمریکایی صورت دهند و از مواضع اصولی خود در قبال برجام کوتاه نیایند.

عضو فراکسیون نمایندگان ولایی مجلس شورای اسلامی در پایان خاطرنشان کرد: در شرایطی که آمریکا بدعه‌ی نسبت به برجام دارد، جناح‌های مختلف کشور با وحدت بیشتری نسبت به مسائل سیاست خارجی گام برمی‌دارند و به خصوص دربرابر تهدید سپاه از سوی آمریکا انسجام داشته و آنها را محکوم می‌کنند.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس گفت:

به هیچ وجه اجازه نخواهیم داد احدی وارد مذاکره جدید در مورد برجام، مسائل منطقه‌ای و یا موضوع موشکی شود



حسینعلی حاجی با اشاره به رویکرد اروپایی‌ها نسبت به نقض برجام از سوی آمریکا، گفت: بر اساس تجربیات گذشته، همانطور که به آمریکا نمی‌توان اعتماد کرد به اروپا نیز نمی‌توان اعتماد کرد.

وی با بیان اینکه در دوره‌های گوناگون شاهد بودیم که اروپایی‌ها هیچ‌گاه خود را از آمریکایی‌ها جدا نکرده‌اند، افزود: ممکن است در مخالفت با آمریکا اظهارنظری بکنند، اما در عمل آن‌ها جیره‌خوار آمریکا هستند.

نماینده مردم شهرستانهای شاهین شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ایران به هیچ وجه وارد مذاکره‌ای جدید نخواهد شد، ادامه داد: به هیچ وجه اجازه نخواهیم داد احدی وارد مذاکره جدید در مورد برجام، مسائل منطقه‌ای و یا موضوع موشکی شود و باید دانست که این موضوع خلاف منافع ملی است.

به گزارش آنا، عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه با نقض برجام برای نجات کشور باید نفت را از بودجه جدا کنیم، تصریح کرد: وابستگی به برجام نه تنها بعد از نقض برجام حتی در هر وضعیتی، ایران را با مشکل روبرو خواهد کرد.

زنگنه به مجلس احضار شد



نایب‌رئیس اول کمیسیون انرژی مجلس بایان اینکه چهار سؤال از بیژن زنگنه وزیر نفت به صحن مجلس ارجاع شد، گفت: زنگنه باید با حضور در صحن مجلس پاسخگوی نمایندگان باشد.

هدایت اله خادمی نماینده ایذه و باغ‌ملک در مجلس در گفتگو با خبرنگار بولتن نیوز بایان اینکه بیژن زنگنه وزیر نفت باید در روزهای آینده پاسخگوی چهار سؤال نمایندگان در صحن مجلس باشد، گفت: حسینعلی حاجی نماینده شاهین‌شهر و میمه و برخوار در مجلس از وزیر نفت در خصوص برند سازی و حذف عرضه مستقیم سوخت به جایگاه داران و تحویل سوخت به شرکت‌های واسطه‌ای از وزیر نفت سؤال کرد که توضیحات وزیر برای نماینده مذکور، قانع‌کننده نبود.

وی افزود: این سؤال برای بررسی بیشتر به صحن مجلس ارجاع شد. نایب رئیس اول کمیسیون انرژی مجلس بایان اینکه ۲ سؤال نادر قاضی پور نماینده ارومیه از وزیر نفت نیز به صحن مجلس ارجاع شد، گفت: خرید لوله‌های مورد استفاده شرکت‌های نفت از خارج کشور، یکی از این سوالات بود که توضیحات وزیر هم برای در این زمینه قانع‌کننده نبود اما قرار شد تا کمیته‌ای متشکل از اعضای کمیسیون انرژی و وزارت نفت تشکیل شود و بررسی لازم را داشته باشد.

خادمی تصریح کرد: قرار شد تا این کمیته گزارشی تهیه و به کمیسیون ارائه کند. وی افزود: سؤال دیگر در خصوص خرید پمپ‌ها مورد استفاده وزارت نفت از خارج کشور است که توضیحات وزیر برای نماینده ارومیه قانع‌کننده نبود.

نایب رئیس اول کمیسیون انرژی مجلس گفت: در مجموع این چهار سؤال به صحن مجلس ارجاع شد و وزیر نفت باید طبق آیین‌نامه داخلی مجلس در روزهای آینده در صحن مجلس حاضر شود و به سوالات پاسخ دهد.

حاجی تشریح کرد:

تعیین مصادیق رجل سیاسی مذهبی سبب ساماندهی ثبت نام انتخابات ریاست جمهوری می‌شود



حسینعلی حاجی در خصوص تعیین مصادیق رجل سیاسی مذهبی و ناسامانی‌هایی که در زمان ثبت نام انتخابات ریاست جمهوری مشاهده شد، اظهار داشت: این موضوع دو جنبه دارد، از یک سو باید مراقبت کرد تا حقوق ملت تضییع نشود و افرادی که ثبت نام می‌کنند بر اساس سلیقه‌های شخصی یا محدودیت مواجه نشوند.

عضو فراکسیون نمایندگان ولایی مجلس با بیان اینکه از سویی دیگر این حالت رها شده و ولنگاری در ثبت نام انتخابات ریاست جمهوری نباید وجود داشته باشد، بیان کرد: در هر دو حالتی که وجود دارد، باید توجه داشت که خروجی این اقدامات نباید سبب محدودیت در آزادی‌های پیش‌بینی شده در قانون اساسی شود.

وی در خصوص امکان تفسیر قانون اساسی با توجه به شرایط، گفت: این اقدام زمانبر است ولی امکان تعیین مصادیق رجل سیاسی به گونه‌ای که حقوق مردم تضییع نشود و از طرف دیگر ثبت نام‌ها ساماندهی شود، وجود دارد. حاجی متذکر شد: حتی مجلس به عنوان قانونگذار با وجود برخی از اصول قانون اساسی، نمی‌تواند مشکلات این موضوع را حل و قانونی را وضع کند.

عضو فراکسیون ولایی مجلس با بیان اینکه با بیان اینکه یک بار مجلس شورای اسلامی قانونی را وضع کرد ولی شورای نگهبان چون مرجع تفسیر قانون اساسی است با این موضوع مخالفت کرد، زیرا تفسیر و تعیین مصادیق برعهده شورای نگهبان است.

حاجی گفت: تعیین مصادیق بزرگترین نتیجه‌ای که خواهد داشت، ساماندهی ثبت نام‌های انتخابات ریاست جمهوری است.

آقای حاجی در هفدهمین نطق میان دستور:

آقای ریسی جمهور وعده پر آب شدن زاینده‌رود را دادید، اکنون آب شرب مردم هم در معرض تهدید است



نماینده مردم شریف شهرستان‌های شاهین‌شهر و میمه و برخوار در دوره‌های نهم و دهم مجلس شورای اسلامی دو شنبه ۲۲ آبان ۹۶ هفدهمین نطق میان دستور خود را در صحن علنی مجلس شورای اسلامی ايراد کرد.

متن کامل نطق میان دستور جناب آقای حاجی به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحيم؛ تسلیت عرض می‌کنم به خانواده معظم درگذشتگان حادثه زلزله غرب کشور

و آفرین می‌گویم بر حماسه سازان حماسه بزرگ و عظیم راهپیمایی و زیارت‌کنندگان اربعین حسینی

اما؛ ملت شریف ایران!

امام حسین علیه السلام فرمودند «اگر دین ندراید لااقل آزاده باشید» ما با کسانی که سران فتنه بودند، با کسانی که علیه نظام، فتنه‌گران را به خیابان کشاندند، در روز عاشورای حسینی در تهران، خیمه امام حسین علیه السلام را به آتش کشاندند، قرآن را سوزاندند و تا کنون توبه نکرده‌اند، نمی‌توانیم وحدت کنیم، آنها توبه نکنند، از مردم عذرخواهی کنند، مردم آنها را خواهند پذیرفت.

آقای رئیس جمهوری!

به گزارش کنندگان دستگاه‌های اجرایی و حتی نظارتی خود اعتماد نکنید، از شما انتظار دارم افرادی را بین مردم بفرستید، ببینند، بررسی کنند و به شما گزارش کنند، مردم چه طور زندگی می‌کنند، هر روز در حال تعطیلی بعضی واحدهای تولیدی هستند. آقای رئیس جمهوری! بیاید اراده کنید با استفاده از اختیارات خود از ظرفیت‌های کشور استفاده کنید، ناامید نباشید.

از بیکار شدن شاغلین جلوگیری کنید، از شاغل شدن بیکاران

با توجه به وضعیت نابسامان مؤسسات مالی و اعتباری در کشور:

طرح تحقیق و تفحص مجلس از بانک مرکزی تهیه و ارایه شد

به صدور مجوز و نظارت بر فعالیت مؤسسات موصوف می‌باشد



و باید از فعالیت‌های غیرمجاز آنها ممانعت کند یا در زمان صدور مجوز ضمن احراز صلاحیت متقاضیان تضمین و وثایق لازم را اخذ کند هیچ‌گونه اقدام موثری انجام نمی‌دهد و بعضاً هم پاسخگو نمی‌باشد.

بنابراین به استناد اصل ۷۶ قانون اساسی و ماده ۲۱۴ آیین‌نامه داخلی طرح تحقیق و تفحص با موضوع بررسی عملکرد بانک مرکزی در ۵ سال گذشته با محورهای زیر توسط نمایندگان ملت در مجلس شورای اسلامی اسلامی تقدیم می‌گردد:

۱- عدم نظارت صحیح بر بانک‌ها و مؤسسات مالی و اعتباری اعم از مجاز یا غیرمجاز که موجب شده نرخ‌های سود غیر متعارف به سپرده‌ها پرداخت نمایند.

۲- نقش و تاثیر نبردهای ضعیف جهت مدیریت عاملی و عضویت در هیات مدیره بانک‌ها و مؤسسات مالی و اعتباری که باعث اتلاف میلیاردها تومان از منابع مردم شده است.

که وضع می‌کنیم، بدانید که بر در آمد اغنیاتصادعی می‌افزاید و بدانید از جیب فقرا و اقشار متوسط کم می‌کنیم، بدانید با سیاست‌های ما طبقه متوسط هم دارند به جیب فقرا می‌پیوندند.

بباید روش مان را عوض کنیم، بباید از ظرفیت‌های کشور استفاده کنیم، بباید عدالت را محور قرار دهیم.

اینجا به نمایندگی از ملت شریف ایران اسلامی، به همه کسانی که مسئولیت دارند، دانسته و یا نادانسته و با عدم انجام مسئولیت خود فکر می‌کنند می‌توانند مردم را از انقلاب، از نظام، نا امید کنند، می‌گویم، اختطار می‌دهم، کور خوانده ایما! ملت مصمم است، تا نهایت راه انقلاب را ادامه دهد، افراد دلسوز انقلاب نخواهند گذاشت شما مردم را ناامید کنید، شما، مردم را خسته کنید.

نخواهند گذاشت.

انقلاب شما را شناسایی خواهد کرد و مثل کف روی آب شما را جدا خواهد کرد و طرد می‌نماید.

مردم شهید پرور می‌دانند امروز هر کسی مسئولیتی داشته باشد و کار نکند، تلاش نکند، وقت نگذارد، ظرفیت‌های کشور را به کار نگیرد، در درون خود درد مردم را نداشته باشد، آن مسئول، آمریکایی است!

از فرماندهی معظم کل قوا امام خامنه‌ای به جهت لطف و عنایتی که به ایثارگران و جوانان کشور داشتند تشکر می‌کنم و امیدوارم هستم ستاد کل (نیروهای مسلح) هم این لطف آقا را کامل اجرایی کند.

(موضوع کسر خدمت فرزندان ایثارگران و اخذ گواهینامه رانندگی بدون نیاز به کارت پایان خدمت)

بخشی از تذکرات و سؤالیهای نماینده مردم شریف شهرستان‌های شاهین‌شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی

گزارش کمیسیون امنیت در مورد روند اجرای برجسام تفاوتی با گزارش دولت نداشت

به گزارش خبرنگار خبرگزاری خانه ملت، حسینعلی حاجی در نشست علنی چهارشنبه، ۱۰ آبان ماه مجلس شورای اسلامی و در جریان ارائه گزارش شش ماهه سوم کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس درباره روند اجرای برجام در تذکره آیین‌نامه ای با استناد به بند ۷ ماده ۴۹ گفت: براین اساس در تهیه گزارش‌های موردی در خصوص امور اجرایی دستگاه‌ها و محاسبات کشور در مجلس شورای اسلامی در پایان با بیان شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی در ادامه با بیان اینکه به نظر می‌رسد این گزارش به نوعی نوشته شده که قلم نماینده مجلس و دولت یکی است، عنوان کرد: کمیسیون باید در خصوص گزارش تجزیه و تحلیل کند که قوانین اجرا شده یا خیر و سپس گزارش دهد. عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات کشور در مجلس شورای اسلامی در پایان با بیان اینکه لازم بود راهکارها نسبت به تهدیدات آمریکایی در برجام ارائه شود، خاطرنشان کرد: اقتصاد مقاومتی باید در این گزارش ترسیم می‌شد و بعد از بیان آسیب‌ها نحوه ترمیم ایرادات و نقاط ضعف مورد بیان قرار می‌گرفت.

علت امتناع پالایشگاه اصفهان از ایفاء حقوق شهروندان شاهین‌شهر و میمه و عدم تحویل خوراک پتروشیمی اصفهان

سوال نماینده مردم شریف شهرستان‌های شاهین‌شهر و میمه و برخوار در دوره‌های نهم و دهم مجلس شورای اسلامی به تاریخ ۱۷ مرداد ۹۶ از وزیر نفت در خصوص «علت امتناع پالایشگاه اصفهان از ایفاء حقوق شهرستان محل فعالیت خود (شهرستان شاهین‌شهر و میمه) و عدم تحویل خوراک پتروشیمی اصفهان» به رئیس جمهور ابلاغ شد. آقای حاجی در این سوال خطاب به مهندس زنگنه، فلسفه اولیه حمایت از سرمایه‌گذار و ایجاد صنایع، علیرغم آلودگی و محدودیت‌هایی که برای هر منطقه ایجاد می‌کند را استفاده از منابع حاصله، از جمله ایجاد اشتغال و رونق اقتصادی و عمرانی برای آن منطقه دانسته و آورده است: سهم شهروندان شهرستانهای شاهین‌شهر و میمه و برخوار که محکوم به تحمل آلودگی ناشی از فعالیت پالایشگاه اصفهان هستند از استخدام در این پالایشگاه چه میزان است؟ چرا مدیریت پالایشگاه در استخدام‌ها اولویت قانونی بومی‌گزینی برای سبل علمیم جوانان لائت‌تحصیل بیکار منطقه را در نظر نمی‌گیرد؟ عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس نهم دهم در جلسه پاسخگویی مهندس زنگنه به این سوال در کمیسیون انرژی مجلس با تأکید بر اینکه آلودگی‌های این پالایشگاه برای مناطق سکونت‌ما هست ولی با پرداخت کمک‌هایی به برخی ناهادهای از پرداخت‌های قانونی خود در شهرستان شاهین‌شهر و میمه امتناع می‌کنند، افزود: هیچ اولویتی برای استخدام نیروهای بومی شهرستان در این شرکت وجود ندارد و استخدام‌های خود را یا از استان‌های دیگر و یا از مرکز استان انجام می‌دهد. حقوق‌های نجومی، عدم اجرای طرح طبقه‌بندی کارگران، عدم نفع برای منطقه حوزه سرزمینی خود در قرار داد خرید پساب از تصفیه‌خانه شاهین‌شهر، قطع پی در پی خوراک پتروشیمی، عدم ارائه گزارش از میزان و قیمت نفت خام دریافتی و فرآورده تحویلی به دولت و عدم نظارت بر انجام وظایف و عملکرد شرکت مورد مطرح شده توسط نماینده مردم شریف شهرستانهای شاهین‌شهر و میمه و برخوار در دوره‌های نهم و دهم مجلس شورای در جلسه پاسخگویی وزیر نفت بود. با قانع نشدن آقای حاجی از پاسخ‌های مهندس زنگنه و منتقله ای دانستن سوال توسط کمیسیون انرژی مجلس، سوال مذکور طی نامه دکتر لاریجانی رئیس مجلس شورای اسلامی برای بررسی و اتخاذ تصمیم به دکتر روحانی رئیس جمهور ابلاغ شد.

ضرورت پرداخت صد درصد هزینه درمانی جانبازان بازنشسته سازمان تأمین اجتماعی

آقای حاجی در تذکره کتبی ۲۴ آبان ۹۶ خطاب به وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی به ماده (۱۳) قانون جامع خدمات‌رسانی به ایثارگران استناد نموده و آورده است: تأمین صددرصد هزینه درمانی ایثارگران و جانبازان و افراد تحت تکفل آنها به عهده دستگاه‌های اجرایی است ولی سازمان تأمین اجتماعی از پرداخت صد درصد هزینه درمانی جانبازان بازنشسته آن سازمان امتناع می‌نماید. عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس نهم و دهم با استناد از کسر ۲ درصد تحت عنوان حق بیمه از جانبازان بازنشسته توسط سازمان تأمین اجتماعی از دکتر ربیعی خواست دستورات لازم برای تأمین ۱۰۰ درصد هزینه درمان جانبازان بازنشسته سازمان تأمین اجتماعی را صادر کند.

۳- عدم تصمیم‌گیری در خصوص عده کثیری از سپرده‌گذاران که سپرده‌های آنان در مؤسسات بانکی بالاتکلیف مانده و موجب بدبینی به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران شده است.

۴- عدم اعمال سیاست‌های پولی و عدم هماهنگی با نظام مالی و ارزی موجب خروج سپرده‌ها از بانک‌ها علی‌الخصوص بانک‌های دولتی شده است.

۵- عدم رتبه‌بندی بانک‌ها و مؤسسات اعتباری.

۶- تعدد مدیران بانک مرکزی که در زمان اشتغال به بانک‌های خصوصی یا از بانک‌های خصوصی به بانک مرکزی منتقل شده‌اند؟

۷- عملکرد بانک مرکزی در اجرای قانون پولی و بانکی کشور و دیگر قوانین در خصوص عملیات بانکی بدون ربا، مبارزه با پولشویی و تأمین مالی ترویرسیم و همچنین نحوه محاسبه نرخ سود تسهیلات و نحوه تعلق جرایم تأخیر و بخشودگی‌ها.

۸- بررسی نحوه تخصیص ارز و نحوه مدیریت بازار ارز.

۹- نحوه صدور مجوز برای بانک‌ها، مؤسسات مالی و اعتباری، لیزینگ‌ها و صرافی‌ها و نظارت بر آنها.

۱۰- نحوه پرداخت حقوق و مزایا به مدیران ارشد بانک مرکزی و بانک‌های عامل از سال ۱۳۸۰ تاکنون.

۱۱- پنهان‌کاری در ارائه اطلاعات مربوط به خود مشتریان به آنان در خصوص تسهیلات دریافتی از جمله ارائه یک نسخه از قرارداد به مشتریان، اعلام بدهی قطعی به مشتریان به صورت مکتوب شامل اصل، سود، جرایم تأخیر و ...

۱۲- اقدامات بانک مرکزی در راستای نظام بخشی به فرآیند نظارت بر حساب‌ها، نظارت بر تسهیلات، نظارت بر اطلاعات هویتی اشخاص و ...

در جلسه علنی مجلس صورت پذیرفت:

تذکر آقای حاجی نسبت به استیصال سپرده‌گذاران کاسپین

بوده که گفته شد باید راهی پیدا کنیم که مطالبات این افراد پرداخت شود و سپس به بقیه برسیم. لاریجانی گفت: این مسئله به سازوکاری احتیاج داشت که مدتی وقت، گرفته و مسئله حل شد و قرار شد برای این موارد، اموال، امکانات و دارایی‌ها را باز کنند تا پول مردم داده شود؛ در همین فاصله که این تصمیم گرفته و ابلاغ شد، یک عده افراد رفتند و شکایت کردند که اموال ما این‌طوری شده است و دادگاه حکم داد که حساب‌های این افراد مسدود شود؛ با پیگیری صورت گرفته قرار شد این شماره‌حساب‌ها را باز کنند که این کار انجام شد و یکی از مواردی هم که من روزانه پیگیری می‌کنم، همین است که مشکلات این عزیزان حل شود. وی تصریح کرد: من مطمئنم با این پیشرفتی که حاصل شده، مطالبات سپرده‌گذاران زیر ۲۰۰ میلیون تومان به سرعت پرداخت می‌شود و اگر پرداخت نکردند، مجدداً پیگیری می‌کنیم تا به ما بقی برسیم.

رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه سپرده‌گذاران اضطراب نداشته باشند، تأکید کرد: این مسئله را همچنان پیگیری می‌کنیم و سه قوه هم در حال پیگیری هستند، اما من مخالف این هم نیستم که مجدداً یک جلسه غیرعلنی با حضور رئیس بانک مرکزی تشکیل دهیم که درباره آخرین وضعیت گزارش دهند.

شده، نمی‌توانند از این دارایی‌ها استفاده کنند و مطالبات سپرده‌گذاران را بدهند. رئیس مجلس شورای اسلامی ادامه



داد: جلسات مختلفی برگزار شده که چگونه مطابق قوانین می‌توانند این پول را بدهند؛ در اینجا قوه‌قضائیه مشکلی داشت که اگر می‌خواست این اموال را بدهد، باید به نسبت کسانی که سپرده‌گذاری کرده‌اند، به همه می‌داد و باید صبر می‌کردند تا حکم صادر و به نسبت به همه پرداخت شود؛ در حالی که ۹۵ درصد افرادی که عضو این مؤسسات بوده‌اند، طبق بررسی‌های صورت گرفته، مطالباتشان زیر ۲۰۰ میلیون تومان

به منظور رفع مشکلات موجود صورت گرفت:

بازدید آقای حاجی به همراه مدیر کل راه و شهرسازی استان اصفهان از راههای شهرستان شاهین شهر و میمه



به گزارش روابط عمومی اداره کل راه و شهرسازی استان اصفهان، حجت الله غلامی مدیرکل راه و شهرسازی استان با همراهی حسینعلی حاجی، نماینده مردم شاهین شهر و میمه و برخوردار در مجلس شورای اسلامی، علیرضا بصیری فرماندار و تنی چند از مسئولین از محورهای شهرستان شاهین شهر و میمه بازدید کرد.

حاجی نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی در ابتدا با توجه به خواسته های مردم شهرستان گفت: تکمیل جاده علویچه و ساماندهی ورودی گلدیس شاهین شهر از جمله خواسته های مردم این شهرستان است که امید است با تدابیر لازم بتوان این مشکلات را در اسرع وقت مرتفع کرد.

حجت اله غلامی مدیرکل راه و شهرسازی استان ضمن بازدید از پروژه های راه و شهرسازی در حوزه استحفاظی شهرستان شاهین شهر و میمه بیان کرد: جاده اصفهان به سمت علویچه از اولویت های راه و شهرسازی جهت احداث باند دوم است که ۲۳ کیلومتر آن در سال گذشته افتتاح و ۱۷ کیلومتر باقیمانده امروز با امضای صورت جلسه با حضور پیمانکار مقرر شد تا ۹ کیلومتر آن تا دو ماه آینده تکمیل و ۸ کیلومتر باقیمانده با توجه به نیاز به احداث تقاطع غیر همسطح در سال آینده به بهره برداری رسد.

غلامی با توجه به راه و رسم گذشتگان در امر راه، جاده و پل سازی به کمک خیرین از احیای آن فرهنگ خدایندانه ابراز امیدواری کرد و گفت: محور دهنق به سمت میمه به طول ۲۵ کیلومتر با مشارکت خیرین راهساز در حال احداث است که با برنامه زمان بندی انجام شده امید است تا دو سال آینده به بهره برداری برسد.

حاجی عنوان کرد:

لزوم تشکیل ستاد بحران کشور در اصفهان برای رفع بحران آب در استان



حسینعلی حاجی اظهار داشت: با توجه به کاهش بارندگی در شروع سال آبی جدید و کاهش ذخیره آب سد زاینده رود، از استاندار اصفهان درخواست می کنم با دعوت از ستاد بحران کشور به اصفهان، جلسه ستاد بحران آب را تشکیل دهد. وی افزود: کاهش ذخیره آب سد زاینده رود به محدوده ۱۵۰ میلیون مترمکعب که بخشی از این ذخیره، گل ولای و غیرقابل مصرف است، اجرای طرح آبرسانی «اصفهان بزرگ» را به خطر انداخته است.

نماینده مردم شاهین شهر و میمه و برخوردار در مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: در سال زراعی جدید که یک ماه و نیم از شروع آن گذشته، قطره های باران وارد سد زاینده رود نشده و شرایط سختی را برای ۵ میلیون جمعیت طرح آبرسانی اصفهان بزرگ به وجود آورده است.

حاجی هشدار داد: ادامه این روند خسارت های جبران ناپذیری را به کشاورزان، صاحبان صنعت و بخش خانگی استان اصفهان وارد خواهد کرد.

نماینده مردم شاهین شهر و میمه و برخوردار در مجلس شورای اسلامی بیان کرد: تشکیل ستاد بحران کشور در اصفهان بحران کمبود آب در این استان مهم مرکزی و کم آب را بیشتر معرفی خواهد کرد و به تصمیم های کارساز منجر خواهد شد.

نماینده مردم در مجلس:

محدودیت هایی که اداره کل حفاظت محیط زیست به وجود آورده معیشت زندگی روستائیان را تحت فشار قرار داده است



نماینده مردم شهرستانهای شاهین شهر و میمه و برخوردار در مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: مشکلات روستائیان در حوزه محیط زیست از جمله محدودیت های معیشت به وجود آمده با حضور مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان بررسی شد.

حسینعلی حاجی افزود: در سفری که با حضور سید رحمان دانیالی مدیرکل حفاظت محیط زیست این استان به روستاهای جهادآباد، مورچه خورت، حسن رباط، لوشاب، موته و لایبید برگزار شد، روستائیان مسائل و مشکلات خود را در حوزه محیط زیست بیان کردند.

نماینده مردم شاهین شهر و میمه و برخوردار در مجلس شورای اسلامی خاطرنشان ساخت: در این سفر یکروزه، روستائیان تمهید فعالیت معادن سنگ ساختمانی، ورود حیوانات وحشی به مزارع و باغات کشاورزی، مساعدت در خصوص صدور سند و برق دار شدن چاه های کشاورزی و سنددار شدن منازل مسکونی در حوزه محیط زیست را خواستار شدند. حاجی ادامه داد: محدودیت هایی که اداره کل حفاظت محیط زیست به وجود آورده معیشت زندگی روستائیان را تحت فشار قرار داده است، ادامه این روند به ضرر و زیان روستائیان و مهاجرت آنان به مناطق شهری می انجامد.

اخذ مجدد دستور تسریع در ساخت بیمارستان شهرستان بر خوار

تیز علاوه بر دستگرد پوشش دهد در این خصوص ضمن ارائه درخواست امام جمعه و طومار مردمی خواستار اقدام در این زمینه شدم که دکتر قاضی زاده هاشمی با صدور دستورات لازم، نزدیکی به شهر گز بخوار، اورژانس محله سیمرغ خوزوق و شهر دولت آباد را باعث عدم توجیه آن برشمرد.

وی با اشاره به دعوت مجدد دکتر قاضی زاده هاشمی برای کلنگ زنی بیمارستان دولتی شهرستان برخوردار و بازدید از مراکز بهداشتی و درمانی حوزه انتخابیه خود، اظهار داشت: اعتراض و نگرانی های شهروندان شاهین شهر را نسبت به عملکرد درمانگاه سرخوش این شهر که قرار است به صورت شبانه روزی ارائه خدمت کند و در برخی از اوقات به صورت روزانه فعالیت دارد و شیفت شب را حذف می کنند را بیان کردم و دکتر قاضی زاده نیز دستورات لازم جهت بررسی موضوع و اقدامات مقتضی را صادر کرد. حسینعلی حاجی اخذ دستور تجهیز درالشفاء حضرت ابوالفضل علیه السلام شاهین شهر به عنوان موسسه خیریه و تأمین پرسنل پایگاه اورژانس جاده ای لای بی، موه، حسن رباط و لوشاب را از جمله موضوعات دیگر مطرح شده در این جلسه عنوان نمود.



با پیگیری آقای حاجی و پس از چندین سال :

نماینده مردم شریف شهرستان های شاهین شهر و میمه و برخوردار در دوره های نهم و دهم مجلس شورای اسلامی دوشنبه ۸ آبان ۹۶ با وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی دیدار و گفتگو کرد.

آقای حاجی در مصاحبه ای اختصاصی با خبرنگار حماسه سازان به دیدار با وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اشاره کرد و گفت: ابهامات و سولاتی در خصوص بحران جمعیت وجود دارد که حاکی از نقایص و کاستی هایی در وزارت بهداشت و درمان است بر همین اساس از دکتر قاضی زاده هاشمی خواستم توضیحات لازم را ارائه دهد تا نیاز به ارائه سوال رسمی از طریق مجلس نباشد.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس نهم، و دهم با بیان اینکه دستور تسریع در ساخت بیمارستان شهرستان برخوردار را مجدداً از دکتر قاضی زاده هاشمی اخذ کردم تا در بودجه سال ۹۷ اعتبارات لازم آورده شود، افزود: یکی دیگر از موضوعاتی که ضرورت دارد انجام شود، ایجاد اورژانس در سه راهی دستگرد است که می تواند شهر سین و بخشی از شهر خوزوق را

با امضای تفاهم و فک پلمپ، استخر ورزشگاه ملت شاهین شهر تحویل اداره ورزش و جوانان شد

به گزارش گروه استان های باشگاه خبرنگاران جوان از اصفهان، مهدی اعراب اظهار داشت: با امضای تفاهم نامه واگذاری مالکیت استخر ورزشگاه ملت از بنیاد مستضعفان به اداره ورزش و جوانان، مهر و موم این استخر پس از هفت سال انتظار به دستور مقام قضایی باز شد.

وی افزود: تفاهم نامه انتقال مالکیت استخر ورزشگاه ملت به حضور مدیر هماهنگی اداره کل اموال و املاک بنیاد مستضعفان استان اصفهان و نماینده دادگستری در محل ورزشگاه ملت به امضا رسید.

مدیر اداره ورزش و جوانان شهرستان شاهین شهر و میمه با قدرتی از مجموعه مسؤولان شهرستان به ویژه نماینده مردم شاهین شهر و میمه و برخوردار در مجلس شورای اسلامی بخاطر پیگیری مشکل حقوقی فک مهرموم تنها استخر دولتی شاهین شهر خاطرنشان کرد: با پیگیری های حسینعلی حاجی و برگزاری چندین جلسه با مهندس سعیدی کیا، رئیس بنیاد مستضعفان در خصوص انتقال مالکیت این استخر از این بنیاد به اداره ورزش و جوانان این موضوع به نتیجه رسید.



حاجی در گفتگو با افکار:

ضرورت اصلاح قانون حفظ کاربری اراضی

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس این اقدامات را به ضرر تولید دانست و افزود: این گونه عمل کردن مسئولین به مصلحت نیست، هم به ضرر مردم است و هم به ضرر تولید در جامعه، حاجی دلگانی اصلاح قانون حفظ کاربری اراضی را اجتناب ناپذیر دانست و گفت: وزارت جهاد کشاورزی باید لایحه ای در این زمینه تنظیم و تقدیم مجلس کند تا این مشکلات رفع شود. اگر وزارتخانه لایحه نیاورد، ما نمایندگان با تهیه طرحی این قانون را اصلاح خواهیم کرد.

وی افزود: ما معتقدیم که باید از ساخت و سازهای غیر مجاز در کشور جلوگیری شود اما در عین حال باید به صاحبان زمین اجازه داد در حد ضرورت برای ساخت و ساز جهت انجام کارهای خود اقدام کنند. مثلاً تغییر کاربری زمین از کشاورزی به دامداری همخوانی دارد. بنابراین نه تنها نباید جلوی آنرا گرفت بلکه باید تسهیل هم شود. نماینده شاهین شهر و میمه و برخوردار در مجلس شورای اسلامی با اشاره به جلسه خود با محمود حجتی وزیر جهاد کشاورزی تصریح کرد: اینجانب به همراه روسای صنف کشاورزی با وزیر جلسه داشتم و همه این مشکلات را مطرح کردیم. حاجی اظهار امیدواری کرد تا وزارت جهاد کشاورزی با تهیه یک لایحه ای به رفع این مشکلات بپردازد.



را تخریب کردند. وی با بیان اینکه ما از مسئولین می خواهیم که هیتی به منطقه ما اعزام و مشکلات مردم را در این زمینه بررسی کنند، افزود: مسئولین جهاد نباید از دامداریهایی که قدیمی هستند، شکایت کرده و با گرفتن حکم آنها را خراب کنند.

حسینعلی حاجی نماینده شاهین شهر و میمه و برخوردار در مجلس شورای اسلامی در گفتگو با خبرنگار افکارنیوز با بیان اینکه در خصوص تخریب ساخت و سازهای مردم شکایات زیادی به مجلس رسیده، گفت: قانون فعلی حفظ کاربری اراضی مشکلاتی دارد و همه تقاضای کشور را به یک چشم می بیند.

وی با بیان اینکه شرایط هر منطقه، استان و شهرستان متفاوت است، افزود: شمال، جنوب، شرق، غرب و مرکز کشور متفاوت است. بنابراین باید این قانون به اقتضای شرایط منطقه و استانهای کشور منعطف شود.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس با اشاره به ضرورت اصلاح قانون حفظ کاربری اراضی تصریح کرد: اصلاح این قانون باعث می شود تا از یک طرف مدیران جهاد کشاورزی در شهرستانها بهتر به تکالیف خود عمل کنند و از طرف دیگر مردم و تولید در داخل دچار مشکل نشود و زمین های مرغوب نیز به ساخت و ساز غیر مجاز تبدیل نشوند.

حاجی در همین زمینه به مشکلات مردم حوزه انتخابیه خود اشاره کرد و گفت: بتوان مثال برخی از مردم در ملک های قدیمی خود دامداری، گاوداری و... دارند که از قبل ساخته شده اما متأسفانه مسئولین با استناد به قانون مذکور بعضی از آنها

گزارش جلسه جناب آقای حاجی با معاون وزیر راه:

قول مساعد مدیر عامل راه آهن کشور برای بررسی تغییر مسیر قطار سریع السیر اصفهان-تهران

ساخت: در طراحی اولیه مسیر عبور این قطار، شهرهای دولتآباد و دستگرد به دو بخش تقسیم می شوند و احتمال بروز مسائل و مشکلات حاشیه نشینی، اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی برای بخشی از شهروندان این دو شهر وجود خواهد داشت.

حسینعلی حاجی با توجه به درخواست های اعضای شورای اسلامی شهرهای دستگرد و دولتآباد پیشنهاد کرد: مسیر قطار سریع السیر اصفهان-تهران از سمت مورچه خورت به بلوار کاوه اصفهان تغییر یابد. وی ادامه داد: سعید محمدزاده، مدیرعامل راه آهن کشور نیز در این جلسه قول داد، موضوع تغییر مسیر را به لحاظ فنی و بار مالی آن بررسی و نتایج را به مسؤولان این دو شهر اعلام کند.

نماینده مردم شاهین شهر و میمه و برخوردار در مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: در اجرای این طرح حقوق و رضایت مردم کلید اصلی احداث خط راه آهن باشد و مسؤولان استان اصفهان نیز این درخواست مردم را با جدیت پیگیری کنند.



نماینده مردم شاهین شهر و میمه و برخوردار در مجلس شورای اسلامی گفت: مسیر عبور قطار سریع السیر اصفهان-تهران به دلیل عبور از داخل شهرهای دولتآباد و دستگرد و به علت تقسیم شهرهای در مسیر به دو بخش و ایجاد تبعات اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی، باید تغییر کند.

حسینعلی حاجی در گفتگو با خبرنگار فارس در شاهین شهر اظهار داشت: در دیداری که با مهندس سعید محمدزاده، معاون وزیر راه و شهرسازی داشتم، موضوع اصلاح مسیر پایانی قطار سریع السیر اصفهان-تهران مورد بررسی و گفتگو قرار گرفت.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس افزود: این درخواست در جلسه سه شنبه، ۲۷ آبان در دفتر مدیرعامل راه آهن کشور در تهران با حضور دو نفر از اعضای شورای اسلامی شهر دستگرد مطرح شد.

نماینده مردم شاهین شهر و میمه و برخوردار در مجلس خاطرنشان

اهمیت و نقش زیارت اربعین سیدالشهدا (ع)

و سر خاصی دارد. به این روایات توجه کنید: امام صادق(ع) فرمود: هر کس چهل حدیث از احادیث ما را حفظ کند، خداوند در روز قیامت او را عالمی فقیه برانگیزد.

پیامبر اکرم(ص) فرمود: هر کس چهل روز از حلال بخورد، خداوند قلب او را نورانی کند. جالب است بدانیم که پیامبر



اکرم(ص) در چهل سالگی به رسالت مبعوث شد. توبه حضرت آدم پس از چهل روز گریه و زاری به درگاه خداوند پذیرفته شد. کسی که شراب بنوشد تا چهل روز نمازش مقبول نیست. کسی که چهل روز گوشت نخورد، ذهنش کند شود و ...

شاید یکی از عوامل برجسته شدن و اهمیت یافتن اربعین حسینی در میان دوستان اهل بیت(ع) روایت مشهوری است که از امام عسکری(ع) نقل شده است: علامات مؤمن (شعبه) پنج چیز است:

۵۱ رکت نماز در شبانه روز (۱۷ رکت واجب و ۳۴ رکت نافله). زیارت اربعین. قرار دادن انگشتری در دست راست. پشانی بر خاک مالیدن. بلند گفتن بسم الله الرحمن الرحیم در نماز.

توجه عمیق و جامع به حوادث عاشورا تا اربعین می‌تواند تا حدی سز این امر را آشکار کند. اربعین مقطع پایان یافتن اسارت اهل بیت(ع)، کامل شدن رسالت حضرت زینب(س) و امام سجاد(ع)

در رسوا ساختن یزیدیان و رساندن پیام خون سرخ حسین به گمراهان کوفی و شامی است، چه اربعین را آغاز حرکت آنها از شام بدانیم و چه زمان رسیدنشان به کربلا.

اما از دیگر سو اربعین، مبدأ حرکت جوشنده و تمام ناشدنی تبلیغ و ترویج فرهنگ حسینی هم هست. از اربعین به این سو است که تمام همت و تلاش امامان اهل بیت و شیعیان و دوستانشان صرف زنده نگه داشتن یاد و خاطره امام حسین(ع) و ورود در مبارزهای فرهنگی علیه نظام ستکار اموی و پس از آن نظام عباسی و همه نظام‌های استگمر در طول تاریخ است.

خودن زیارت اربعین، زیارت کردن امام حسین(ع) در روز اربعین و پاسداشتن چنین روزی در میان شیعیان اهل بیت(ع) یکی از برجسته‌ترین عوامل تقویت هویت شیعی است. از اربعین است که هویت شیعی جان و قالبی تازه می‌گیرد و با استمداد از نیروی شگرف عاشورا، ظهور پرقدرتی را در عرصه‌های سیاسی و فرهنگی و نظامی از خود نشان می‌دهد.

دستگاه یزید که با تمام توان برای نابودی حرکت عدالت‌خواهانه امام حسین(ع) به میدان آمده بود. در اربعین به شکست خود اعتراف کرد و اهل بیت(ع) را با احترام به سوی مدینه روانه ساخت. از این مبدأ به بعد شاهد قیام‌ها و حوادثی هستیم که

گزارش:

اهمیت ۱۳ آبان در تاریخ انقلاب اسلامی

مدرسه تا خیابان را چنان پیومند که رزمندگان بی باک جبهه‌ها را در می‌نورند و در برابر آتشکهای آتشبار ستم چنان صف آرا می‌گردند که کوه‌ها بر فراز دشت‌های تقفیده کوبری آشیانه فساد و لانه



جاسوسان را سیزدهم آبان از هم گسیخت. سیزده آبان در تاریخ انقلاب اسلامی برگی زرین و مقطعی حساس و مناسبتی پرخاطره

انقلابی توانستند گوهر دانش و آموزندگی را در آینه حماسه و دلیری بتابانند و غبار خودباختگی را از سیمای مدرسه برویند. راه را از

به مناسبت هفته دفاع مقدس (بخش پایانی):

بررسی شرایط آغاز و پایان جنگ تحمیلی عراق علیه ایران

نقش را در توقف ماشین جنگی عراق بر عهده داشت. در بررسی عوامل شکست عراق در دستیابی به اهداف اعلام شده‌اش، علاوه بر ایمان و اعتقاد رزمندگان ایرانی، عوامل دیگر از قبیل نامدیی حامیان صدام از سقوط جمهوری اسلامی، مردمی شدن جنگ و



سرانجام پذیرش قطعنامه ۵۹۸ از جانب ایران نیز بی تأثیر نبود. نتیجه آن شد که عراقیها ۸ سال پس از شروع جنگ در همان نقطه اولیه آغاز قرار داشتند.

«خواب پرزدکونه‌پار» - دبیر کل وقت سازمان ملل - نیز در خاتمه جنگ، با انتشار بیانه‌ای رسماً از عراق به عنوان «شروع کننده جنگ» نام برد. این بیانه نیز سندی از مجموعه اسناد حقانیت جمهوری اسلامی ایران در جنگ بود. در خلال این جنگ هیأتی متعدد صلح از سوی سازمان ملل، سازمان کنفرانس اسلامی، اتحادیه عرب و

مروری گذرا بر روایات پیامبر و اهل بیت(ع) به خوبی نشان می‌دهد که از منظر فرهنگ ناب شیعه، زیارت امام حسین(ع)، گریه و سوگواری بر مصائب آن امام و بزرگداشت ایام شهادت آن حضرت و یاران مظلومش، از جایگاه بلند و برجسته‌ای برخوردار است. روایات معتبر اسلامی از اهمیت این مسئله و تأکید پیشوایان دین بر زنده نگه داشتن یاد و خاطره جانبازی‌های شهیدان کربلا حکایت می‌کنند. تعبیری که در روایات ما در اینباره وارد شده و پاداش‌های گوناگونی که بر این امر مژده داده شده است، بسیار شگفت‌انگیز است.

امام صادق(ع) فرمود: خداوند خیر هر کس را بخواهد، دوستی امام حسین و دوستی زیارت او را در دلش می‌افکند و برای هر کس بد بخواهد، بغض امام حسین و بغض زیارت او را در قلبش قرار می‌دهد. امام رضا(ع) فرمود: هر کس امام حسین(ع) را از روی فرات زیارت کند، مانند کسی است که خداوند را در بالای عرش زیارت کرده است.

محمد بن مسلم از امام باقر(ع) روایت کرده است که فرمود: اگر مردم می‌دانستند چه برکتی در زیارت امام حسین(ع) نهفته است، از اشتیاق زیارت او می‌مردند و نفس‌هاشان از حسرت به شماره می‌افتاد! گفتم مگر چه برکتی در زیارت امام حسین(ع) نهفته است؟ امام(ع) فرمود: هر کس امام حسین(ع) را از روی اشتیاق زیارت کند، خداوند پاداش هزار حج مقبول و هزار عمر پاکیزه و پاداش هزار شهید از شهدای بدر و پاداش هزار روزه‌دار و ثواب هزار صدقه مقبول و پاداش آزادی بنده‌ای که برای خدا آزاد شده باشد، برای او مقرر می‌فرماید!

واژه «اربعین» به معنای چهل در ادب اسلامی جایگاه برجسته‌ای دارد. همچنانکه در ادب فارسی هم به این معنا توجه شده است. عدد اربعین در قرآن کریم از ویژگی خاصی برخوردار است. مثلاً خداوند متعال وقتی با حضرت موسی(ع) برای دریافت الواح تورات وعده مناجات و عبادت می‌گذارد، ابتدا سی شب و سپس با ۱۰ شب دیگر آن را کامل می‌کند؛ یعنی حضرت موسی(ع) پس از چهل شب مناجات با خداوند توفیق می‌یابد الواح تورات را از خداوند دریافت کند!

«و با موسی سی شب وعده گذاشتیم و آن را با ده شب تمام کردیم. پس او مدت زمان مناجات با پروردگارش را در چهل شب تمام کرد» و ... در روایات اسلامی هم عدد اربعین (چهل) منزلت

آبان روز تسخیر لانه جاسوسی ۱۳ آبان در تاریخ انقلاب اسلامی ایران همواره روز تقابل حق و باطل بوده است. به همین دلیل یکسال پس از شهادت دانش آموزان در دانشگاه و درست در سالروز ۱۳ آبان ۵۸ ایران اسلامی شاهد جلوه دیگری از این رویارویی میان جبهه حق علیه باطل بود.

در این روز به یکباره به حیات سیاسی مملو از خیانت آمریکا و عملکرد سازمان جنحی سیا در ایران خاتمه داده شد و مزدورانی که پس از پیروزی انقلاب دائماً به فتنه انگیزی و ماجراجویی علیه نهضت اسلامی ایران مشغول بودند به گروگان گرفته شدند و لانه پر از فساد و جاسوسی آنان که به اشتباه (سفارت) لقب گرفته بود، تعطیل گردید. اشغال لانه جاسوسی آمریکا در تهران و گروگانگیری جاسوسان دیپلمات نمای کاخ سفید، تنها یک حادثه سیاسی در حد تعطیل شدن سفارتخانه یک کشور در کشور دیگر نبوده و بلکه آغاز تحول عمیقی بود که در خاورمیانه و در سطح جهان در جهت عریان ساختن ماهیت پنهان شده زمامداران واشنگتن و گرداندگان سیاست خارجی آمریکا به وقوع پیوسته بود. آینه انقلاب سیزده آبان از خاطره انگیزترین روزهای انقلاب شکوهمند اسلامی است. سیزدهم آبان زادروز انقلابی بزرگتر سالگشت تمیید

ایشانگران

وزیر دفاع در خصوص خرید خدمت فرزندان ایشانگران به مجلس

گزارش می دهد

حسن نوروزی، با اشاره به قانون برنامه ششم توسعه کشور و موضوع کسر و خرید خدمت فرزندان ایشانگران در تبصره ۳۵ اظهار داشت: متأسفانه ظلمی که در حق فرزندان ایشانگران می شود باید به نوعی برداشته شود و در این راستا، با طرح سووال از امیرستپه امیر حاتمی، وزیر دفاع به هیئت رئیسه گام اول را برداشته ایم. سخنگوی کمیسیون قضایی مجلس دهم ادامه داد: سووال از وزیر دفاع به هیئت رئیسه ارائه شده است و امیدواریم در اولین فرصت از سوی مجلس طرح و اعلام وصول شود. حجت الاسلام نوروزی با بیان اینکه در این سوال علت عدم اجرای قانون خرید خدمت در رابطه با فرزندان ایشانگران مربوط به قانون بودجه سال ۱۳۹۶ از وزیر دفاع مطرح شده است، خاطرنشان کرد: تلاش نمایندگان ایشانگران مجلس شورای اسلامی کمک به دولت برای برطرف کردن مشکلات خانواده معظم شهید، جانبازان، ایشانگران و فرزندان آنها است و تا آنجایی که در توان داریم و قانون به ما اجازه می دهد در این مسیر گام برواهیم داشت تا انشاءالله برخی از موانع در لایحه بودجه سال ۹۷ لحاظ و منابع مالی آن برداشته شود. نوروزی رئیس فراکسیون ایشانگران مجلس شورای اسلامی که به مناسبت هفته بسیج سخن می گفت اظهار داشت:فراکسیون ایشانگران به عنوان یکی از فراکسیون های فعال در مجلس دهم تا کنون از جا و محل ثابتی در خانه ملت برخوردار نیست و هیئت رئیسه در این مورد تساهل می کند.

وی با یادآوری حجم مراجعات مردمی به فراکسیون ایشانگران متذکر شد: در یک مورد فقط ما حدود ۶۰۰ نامه از ایشانگران در دست داریم که به علت اینکه دارای مکان ثابت در مجلس نیستیم نتوانسته ایم به آنها پاسخی بدهیم. نماینده مردم رباط کریم در بهارستان تأکید کرد: متأسفانه تا کنون مجلس به ما دفتر و نیرو برای ارائه خدمات به ایشانگران نداده است و ظاهراً پرداختی به فروع نسبت به اصول در مجلس دهم از اولویت بیشتری برخوردار است.

حجت الاسلام نوروزی خاطرنشان کرد: به نظر می رسد مدیران اجرایی مجلس شورای اسلامی به جای پرداختن به اصول که مباحث مربوط به ایشانگران از جمله آن است، به فروع می پردازند: درحالی که آنها باید به ما به عنوان فراکسیون ایشانگران نیرو و امکانات بدهند تا شرمندگی ایشانگران نشویم. نماینده مردم رباط کریم و بهارستان با انتقاد از عدم نظارت بر اجرای قوانین مصوب از سوی مجلس شورای اسلامی متذکر شد: مجلس شورای اسلامی باید نسبت به قوانین تصویب شده حساسیت نشان دهد و در خصوص مسائل ایشانگران و مشکلات آنها که در برنامه ششم توسعه لحاظ شده است اقدام کند.

برآورد خسارت به خانه ایشانگران در زلزله کرمانشاه

حجت الاسلام والمسلمین شهیدی با اشاره به تمهیدات پیش بینی شده توسط بنیاد در مورد حوادثی مانند زلزله گفت: ایشانگران تحت پوشش بیمه حوادث مترتبه بیمه البرز قرار داشتند و این بیمه به ایشانگرانی که منازل آن‌ها آسیب دیده تا سقف ۳۵ میلیون تومان بر مبنای خسارتی که دیدند پرداخت خواهد کرد.

رئیس بنیاد شهید و امور ایشانگران با اشاره به فعال بودن شعبات بیمه‌های البرز در استان کرمانشاه ادامه داد: علاوه بر این معاون توسعه مدیریت و منابع بنیاد به منطقه اعزام شد و بر اساس گزارش این معاونت به ۳۱۸ خانه ایشانگران خسارت وارد شده است که به عنوان مثال می‌توان به روستای زرده اشاره کرد که ساکنان این روستا در جنگ هشت ساله شیمیایی شده بودند.

حجت‌الاسلام والمسلمین شهیدی محلاتی گفت: در این حادثه ۱۵ نفر از جامعه ایشانگری جان خودشان را از دست دادند که سه پدر شهید، سه مادر شهید، شش فرزند شهید و سه جانباز در میان آنها بودند و برای رسیدگی به امور این عزیزان ستادی در استان کرمانشاه زیر نظر مدیرکل بنیاد استان تشکیل شده است تا به مشکلات ایشانگران خسارت دیده رسیدگی شود و بنیاد بررسی و رفع مشکلات این عزیزان را وظیفه خود می‌داند و ان‌شاءالله دولت هم علاوه بر اقدامات بنیاد وظایف خود را نسبت به ایشانگران انجام خواهد داد. معاون رئیس جمهور با اشاره به قرارداد جدید بیمه تکمیلی ایشانگران با بیمه دی افزود: در مناقصه انتخاب بیمه گر سال جاری بیمه دی انتخاب شد و بر اساس بررسی و نظرسنجی‌های صورت گرفته در طول دو ماه گذشته عملکرد مطلوب و رضایت بخشی داشته و به عنوان مثال میزهای بیمه‌ای بیمه دی در استان‌های کشور تأسیس شده است و با انتقاد کننده و پرخاشگر گشتند. به این ترتیب چیزی که ۳۱ شهریور ۱۳۹۹ توسط همه ظالمان جهان و به دست صدام یعنی جمهوری اسلامی ایران تحمیل شد، بدون دستیابی آنان به اهدافشان، در تابستان ۱۳۶۷ ش. به پایان رسید.

سازان	حماسه
ماهنامه سیاسی، فرهنگی و اقتصادی	
سال چهارم	آبان ۱۳۹۶
شماره ۳۷	شماره ۳۷
۲۰ نوامبر ۲۰۱۷	قیمت: ۱۰۰۰ تومان
صفر ۱۳۳۹	
صاحب امتیاز:	حسینعلی حاجی
مدیر مسئول:	دکتر مصطفی حق شناس
زیر نظر:	شورای سردبیری
چاپ و لیتوگرافی:	رسانه برتر
نشانی دفتر مرکزی:	اصفهان، شاهین شهر، خیابان رازی، فرعی ۸ شرقی، پلاک ۸۱
کد پستی:	۸۳۱۳۴۴۶۵
تلفن:	۰۳۱۵۲۷۵۷۰۱
سایانه پیامکی:	۳۰۰۰۹۷۷۱۰۰
ایمیل:	hamasesazannews@gmail.ir
نشانی سایت:	www.hamasesazan.ir

حاجی با اشاره به وضعیت اقتصادی مردم عنوان داشت:
--

صحبت‌های مسؤلان در خصوص رفع مشکلات، میزان اشتغال و شغل‌های ایجاد شده، برای مردم قابل باور نیست

حسینعلی حاجی، نماینده مردم شهرستان‌های شاهین شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی در گفتگو با خبرنگار افکارنیوز با اشاره به ملاقات مردمی خود در روزهای شنبه هر هفته در حوزه انتخابیه اش گفت: اینجانب در روز شنبه ۶ آبان با ۳۵۰ نفر از مردم حوزه انتخابیه ام ملاقات کردم که بیش از ۱۰۰ نفر آنها درخواست شغل داشته و خواستار اشتغال بکار بودند.

وی با بیان بیان اینکه عمده تقاضاهای مردم در ملاقات با نمایندگان مجلس درخواست اشتغال و درآمدزایی است، افزود: در بین مراجعه کنندگان از جوان تحصیل کرده فوق دیپلم گرفته تا لیسانس و فوق لیسانس بودند و حتی افراد میانسال ۴۵ ساله همه دنبال یک شغل بودند. عضو فراکسیون اصولگراییان مجلس با تأکید بر اینکه نوع شغل برای این افراد مهم نبود، گفت: آنها فقط می‌خواستند در جایی مشغول شوند و صرفاً بیکار نباشند. این افراد حاضر بودند در هرنوع شغلی بکار گرفته شوند. حاجی افزود: در این میان تعدادی برای وام کارآفرینی، رهن خانه، شغل‌های خانگی و تعداد قابل توجهی هم برای تأمین هزینه دختران خود مراجعه داشتند.

وی اضافه کرد: جالب است وقتی با عموم افراد صحبت



می‌کنیم به این نکته می‌رسیم که آنها نه به دولتی‌ها اعتماد دارند و نه به مجلسی‌ها. عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس تأکید کرد: اظهارات روحانی رئیس‌جمهور، جهانگیری معاون اول رئیس‌جمهور، نوبخت سخنگوی دولت و رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور و همچنین ربیعی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در خصوص رفع مشکلات، اشتغال و میزان شغل‌های ایجاد شده، برای مردم قابل باور نیست. حاجی با تأکید بر اینکه مردم نسبت به صحبت‌های مسئولین دولتی و مجلس بی‌اعتماد هستند، تصریح کرد: بعنوان مثال ۱۰ روز پیش سخنگوی دولت اعلام کرد که طلب و پول گندمکاران ظرف یک هفته پرداخت می‌شود اما هنوز ۵۰ درصد طلب گندمکاران و ۱۰ درصد طلب جوکاران هنوز پرداخت نشده است. وی افزود: مردم وقتی این بد قولی‌ها را می‌بینند، می‌گویند فلان وزیر، مسئول یا مقام دولتی و یا حتی رئیس‌جمهور وقتی حرف می‌زنند، اظهارات آنها در حد حرف است و با واقعیات جامعه متفاوت است. عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس با بیان اینکه دولت روحانی به وعده‌های داده شده خود عمل نکرد، افزود: مردم بر این باورند که آمارهای ارائه شده از سوی مسئولین در زمینه‌های مختلف از جمله اشتغال و وضعیت اقتصادی غلط و غیر واقعی است. حاجی افزود: مثلاً آمارهای متفاوتی از زبان رئیس‌جمهور، معاون اول رئیس‌جمهور، سخنگوی دولت، وزیر تعاون و رئیس آمار کشور بیان می‌شود و این آمارها با هم همخوانی ندارد. وی با بیان اینکه دولت به وعده‌های خود عمل نکرده، فرود، البته نمی‌گویم دولت هیچ کاری نکرده بلکه آنچه به مردم وعده داده شده، محقق نشد. عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس افزود: در حال حاضر نسبت میزان فرصت‌های شغلی که از دست می‌رود به تعداد فرصت‌های شغلی که ایجاد می‌شود، زیاد است و این پیام خوبی برای وضعیت اقتصادی کشور ندارد.

به گزارش خبرگزاری تسنیم، براساس قولین، دولت موظف است هر سال قبل از آغاز فصل زراعی برای برنامه‌ریزی و کنترل دقیق تولیدات در محصولات کشاورزی، قیمت خریدهای تضمینی را تصویب و اعلام کند.

به اعتقاد کارشناسان، این تمل دولت می‌تواند در آینده چالش قابل توجهی را برای تولید اقلام کشاورزی مورد نظر ایجاد کند، چون کشاورزان قادر به برنامه‌ریزی برای کشت محصولات خود نخواهند بود. به گفته فعالان حوزه کشاورزی که بارها نیز در رسانه‌های مختلف تکرار شده است، ثبات عدم اصلاح نرخ خرید تضمینی بسیار بیشتر از هزینه‌ای خواهد بود که دولت باید برای افزایش این نرخ به کشاورزان بپردازد. اگر قیمت خرید تضمینی اصلاح نشود و کشاورز قیمت مناسبی برای فروش محصول خود نداشته باشد، امکان رقابت و پس‌انداز را از دست می‌دهد و آن وقت منابع مالی مناسبی نیز برای فعالیت‌های خود در اختیار نخواهد داشت.

با این اوصاف هنوز با گذشت ۳۹ روز از تأخیر اعلام نرخ خرید تضمینی گندم، کشاورزان مناطق مختلف کشور ۵۰ درصد از پول گندم و ۱۰ درصد جویی که به دولت تحویل داده‌اند را طلبکارند

گندم یکی از مهمترین محصولاتی است که اعلام نرخ تضمینی آن برای کشاورزان از اهمیت بالایی برخوردار است، زیرا خانوارهای زیادی از این طریق امرار معاش می‌کنند هم‌اکنون بیش از ۶ میلیون هکتار از اراضی کشاورزی کشور

به کشت این محصول اختصاص دارد. از این میزان ۷۰ درصد آن دیم و بقیه آبی است. با وجود اینکه سال گذشته توانستیم با تولید ۱۴ میلیون تن گندم به خودکفایی برسیم، با اعلام به موق قیمت‌های خرید تضمینی، امسال نیز دولت می‌توانست متوقفی برای تداوم تولید این محصول ایجاد کند. اما با گذشت بیش از یک ماه از تاریخ و زمان قانونی (قبل از شروع فصل زراعت) اعلام قیمت‌های خرید تضمینی، هنوز اتفاقی رخ نداده است.

در همین راستا برای پیگیری این موضوع استراتژیک گفت‌وگویی را

با حسینعلی حاجی، عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی انجام داده‌ام که در ادامه می‌خوانید:

چرا با گذشت ۳۹ روز از آغاز فصل زراعی سال ۹۶-۹۷ هنوز نرخ خرید تضمینی گندم توسط دولت اعلام نشده است؟

حاجی: پرداخت به موق مطالبات و اعلام نرخ خرید تضمینی گندم بدون تأخیر، وظیفه قانونی دولت است و در قانون به صراحت ذکر شده که چنانچه دولت به زمان معین این هزینه‌ها را پرداخت نکند مشول جریمه می‌شود.

مجلس در این راستا چه اقداماتی انجام داده است؟

حاجی: به طور مرتب در چند ماه اخیر نسبت به حل مشکل گندم‌کاران پیگیری لازم را کرده‌ایم و بارها به رئیس‌جمهور و وزیر جهادکشاورزی تذکر داده‌ایم. زیرا نمی‌توان مستقیم به رئیس سازمان برنامه و بودجه تذکر داد بنابراین به رئیس‌جمهور تذکرات

حسینعلی حاجی تشریح کرد:

مجلس خواستار تعیین تکلیف مطالبات گندم‌کاران شد

را بیان کردیم. طی ۱۰ روز گذشته نوبخت رئیس سازمان برنامه و بودجه هم از مجلس اعلام کرد کمتر از یک هفته آینده به هر نحوی که باشد مطالبات گندمکاران را پرداخت خواهد کرد، اما علی‌رغم قولی که داده بودند این امر محقق نشد.

همچنین برای پرداخت به موق مطالبات گندم‌کاران روز یکشنبه ۷ آبان با رئیس‌جمهور که برای دفاع از وزرای پیشنهادی علوم و نیرو به مجلس آمده بودند درباره عدم پرداخت ۵۰ درصد باقیمانده مطالبات گندمکاران و ۱۰ درصد از مطالبات جو کاران گفت‌وگو کردم و به آقای روحانی گفتم که تاکنون چندین بار نوبخت رئیس سازمان برنامه و بودجه قول مساعد برای پرداخت این مطالبات داده



که تاکنون محقق نشده است و از رئیس‌جمهور درخواست کردم که در این موضوع مهم ورود پیدا کنند. در مقوله اقتصاد مقاومتی اساساً تأمین کالاهای اساسی و استراتژیک در سال تولید ملی میجت بسیار مهمی است که دولت باید برای تأمین این کالاها اقدام مناسب‌تری انجام دهد.

پاسخ رئیس‌جمهور برای عدم پرداخت مطالبات گندمکاران چه بود؟

حاجی: رئیس‌جمهور گفتند که پیگیری‌های لازم را انجام می‌دهند،

وزیر جهاد کشاورزی هم قول داده‌اند، اما هنوز عملی نشده است.

طی چند ماه گذشته بنده و همکارانم در مجلس مرتب برای حل مشکلات گندمکاران تذکراتی را کتبی و هم شفاهی به آقای رئیس‌جمهور و سازمان برنامه و بودجه داده‌ایم و در این تذکرها از دولت خواسته شد تا پول گندم‌های خریداری شده از کشاورزان هرچه زودتر به آنان پرداخت گردد، چرا که عدم پرداخت مطالبات گندم‌کاران سبب کاهش سطح زیرکشت گندم در کشور می‌شود.

آیا منابع مالی مناسب برای پرداختی‌ها در قانون لحاظ شده است؟

حاجی: منابع مالی لازم برای پرداخت مطالبات گندمکاران هم در مجلس و هم در قولین دیده شده، اما این موضوع به نحوه مدیریت سران دولتی برمی‌گردد که چگونه این موضوع را مدیریت می‌کنند. یکی از ابزارهای اقتصادی بخش کشاورزی قیمت تضمینی محصولات کشاورزی است که این امر در مراقبت کشاورزان از محصولاتشان تأثیرگذار خواهد بود.

حاجی مطرح کرد:

تهیه طرح دو فوریتی با عنوان ادغام موسسه صندوق حمایت و بازنشتگی کارکنان شرکت فولاد در صندوق باننشتگی کشوری

فولاد به صورت یک موسسه غیر دولتی و از نظر اداری و مالی مستقل، برمبنای اساسنامه مصوب هیئت مدیره شرکت ملی فولاد با هدف ارائه خدمت به باننشتگان، مستمری بگیران و بخشی از



شاغلین معادن و صنایع معدنی و نیز فولادی‌ها تأسیس و تحت شماره ۹۵۱۱۰۸ مورخ ۱۸ خرداد ۷۶ در اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات

حاجی با اشاره به تلاش شرکت توتال برای بازیگری در قرارداد با ایران گفت:

از ابتدا بدعهدی آمریکا و شرکت توتال قالب پیش‌بینی بود

اما اکنون مشخص شد که اروپا بدون اجازه آمریکا آب نمی‌خورد و به دنبال آن است که قرارداد شیرین تری با ایران منقذ کند.

این نماینده مجلس در ادامه گفت‌وگو با خبرنگاری خانه ملت، با یادآوری واکنش یکی از مدیران ارشد شرکت توتال در زمان عقد قرار داد بیان داشت: در زمان مذاکرات برجام، یکی از مدیران ارشد شرکت توتال عنوان کرده بود که وزیر نفت ایران پیشنهاد شیرینی به آنها کرده است و به نظر می‌رسد آنها به دنبال قراردادی شیرین تر از آنچه که وجود دارد، هستند.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: اروپا، به هر کیفیتی از سوی آمریکا به آنها امر شود عمل می‌کند و شاهد هستیم در زمینه قرارداد توتال نیز چنین رویه در پیش گرفته شده است.

وی تأکید کرد: در مدت چندین ماه بعد از قرارداد توتال، این شرکت فرانسوی ضرر و زیانی از جهت عدم نفع به ایران وارد کرده است.

آیا اعلام دیدر هنگام نرخ خرید تضمینی گندم بر تولید داخل محصول تأثیرگذار است؟

حاجی: با اقدامات به موق در سال زراعی گذشته و عزم وزیر کشاورزی پول گندم کشاورزان پرداخت شد، اما متأسفانه امسال علی‌رغم گذشت بیش از یک ماه فصل کشت گندم هنوز قیمت خرید تضمینی گندم در سال زراعی جدید تعیین نشده، عدم ابلاغ قیمت خرید تضمینی گندم از سوی مسئولان سبب سردرگمی گندم‌کاران شده است. با استناد به بند ۱۳ اصل سوم و در راستای اصل ۶۷ قانون اساسی، در این بند به خودکفایی کشاورزی اشاره شده است که تعیین قیمت تضمینی گندم با تأخیر سبب دیرکرد در پرداخت‌ها می‌شود و همچنین میزان کشت کمتر از سال گذشته خواهد شد.

با ابلاغ نشدن قیمت تضمینی برای گندم از سوی جهاد کشاورزی، گندم تولید شده در اختیار دولت قرار نمی‌گیرد و همچنین تصویب قیمت تضمین شده برای خرید محصول کشاورزان از سوی دولت موجب افزایش انگیزه برای تولید بیشتر در زراعت می‌شود.

تا زمانی که قیمت تصویب شده از سوی دولت توسط جهاد کشاورزی به گندم‌کاران ابلاغ نشود مشکلات به قوت خود باقی است و امکان دارد گندم تولیدی به دلالتن و واسطه‌ها واگذار شود.

تعیین نرخ خرید تضمینی گندم برحسب تورم سالانه تا چه میزان جویگویی هزینه‌های تولید و حفظ اشتغال کشاورزی دارای اهمیت است؟

حاجی: افزایش نرخ خریدهای تضمینی براساس نرخ تورم سالیانه وظیفه قانونی دولت است. تعیین نرخ خرید تضمینی گندم با لحاظ هزینه‌های فقلی کشاورزان برای کاشت این محصول، حداقل به میزان تورم سالیانه امری ضروری است.

افزایش نرخ خریدهای تضمینی براساس تورم سالانه حداقل اقدامی که دولت برای پوشش هزینه‌های تولیدی کشاورزان می‌تواند برای آنها انجام دهد که این موضوع هم براساس قانون است.

تصویب قیمت عادلانه با لحاظ نرخ تورم و شرایط اقتصادی از سوی دولت نسبت به نرخ سال گذشته می‌تواند تا حدودی انگیزه کشاورزان و رغبت آنها را برای تولید این محصول بالا ببرد. با افزایش هزینه‌های تولید باید قیمت پیشنهادی از سوی دولت قیمتی عادلانه‌باشد و برای هزینه‌های صرف شده در جریان تولید از قبیل خرید بذر و کود و غیره کافی باشد، زیرا خرید تضمینی گندم با قیمت عادلانه موجب افزایش سطح زیرکشت می‌شود.

امعل نکردن قیمت عادلانه چه ضررهایی را متوجه کشاورزان می‌کند؟

حاجی: با نبود قیمت عادلانه برای خرید گندم از سوی دولت و با عدم ابلاغ آن از سوی جهاد کشاورزی، شرایطی پیش می‌آید که کشاورز کشت خوبی نداشته باشد همچنین به جای اینکه گندم تحویل دولت شود در اختیار سودجویان قرار بگیرد و برای مصرف خود کشور مجبور به واردات گندم از کشورهای دیگر می‌شویم.

مروری بر برخی اخبار فعالیتهای حسینعلی حاجی

در سال ۹۵ تعداد شغلی هایی که از بین رفت از تعداد مشاغلی که ایجاد شدبیشتر بود، اما اطلاع رسانی نشد

● حسینعلی حاجی، نماینده مردم شاهین شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی درباره وضعیت بیکاری در کشور به خبرنگاری تسنیم گفت: استان اصفهان بالاترین نرخ بیکاری در کشور را با ۱۸٫۷ درصد برابر گزارشی که اخیراً مرکز آمار ایران منتشر کرده است دارد و بعد از آن چهارمحل و پنجتاری است و این نشان دهنده این است که با توجه به رکودی که در بخش تولید و صنعت وجود دارد و با توجه به اینکه بخشی از اشتغال استان اصفهان صنعتی است و با توجه به رکود بحث بیکار شدن شاغلین یک روال عادی و جدی شده است و از این بابت نرخ بیکاری در حال افزایش است. وی بیان کرد: نرخ بیکاری فارغ التحصیلان در استان اصفهان بیشتر از ۲۵ درصد است و طبق آخرین گزارشی که استاندار جدید اصفهان در شورای برنامه ریزی هفته گذشته اعلام کردند نرخ بیکاری استان اصفهان ۲۰٫۷درصد از بقیه استان های کشور بالاتر است. حاجی درباره طرح های اشتغالی دولت گفت: اگر طرح ها درست و در راستای نیاز کشور عملیاتی شود می تواند در جهت کاهش نرخ بیکاری موثر باشد. فرصت های شغلی ایجاد شده است اما بیشتر از تعداد شغلی که ایجاد شده، شغل موجود از بین رفته است.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی بیان کرد: اگر فرصت شغلی ایجاد شده از میزان فرصت های شغلی از دست رفته کسر کنیم عدد قابل توجهی دههکار هستیم. چون آنجایی که شغلی ایجاد می شود معمولاً با اطلاع رسانی و خبررسانی است، اما آنجایی که شغل ها از دست می رود خاموش وبی سر و صدا است. وی بیان کرد: دستورالعمل برداشت ۱٫۵میلیارد دلاری اشکالات فراوانی دارد که به نظرم می‌رسد با واقعیت موجود در هر استان و هر شهر و روستایی تنظیم نشده است بلکه یک مدلی توسط سازمان برنامه و بودجه و با همکاری وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان و دفاتر مناطق محروم ریاست جمهوری تهیه شده است که به نظر می‌رسد بر اساس واقعیت نباشد و احتمال انحراف منابع در تسهیلات وجود دارد.

طرح ۳ سؤال از وزیر بهداشت با موضوع کندی رشد جمعیت

● نماینده مردم شاهین‌شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی گفت: از وزیر بهداشت درمان و آموزش پزشکی سه سؤال با موضوع برنامه‌های این وزارتخانه در مقابله کندی رشد جمعیت مطرح کردیم. حسینعلی حاجی در گفت‌وگو با خبرنگار فارس اظهار داشت: از وزیر بهداشت درمان و آموزش پزشکی سه سؤال با موضوع برنامه‌های این وزارتخانه در مقابله کندی رشد جمعیت مطرح کردیم.

وی افزود: البته وزیر بهداشت به سؤال جمعی از نمایندگان پاسخ نداد است و اگر این عدم پاسخ گویی طولانی شود، از ابزار قانونی مجلس شورای اسلامی استفاده خواهیم کرد. نماینده مردم شاهین‌شهر و میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: مدیرانی در بدنه وزارت بهداشت وجود دارند که هنوز به شعار یک دهه پیش این وزارتخانه که فرزند کمتر زندگی بهتر اعتقاد دارند.

وی در پایان عنوان کرد: این طرز تفکر با توجه به روند پیر شدن جمعیت کشور هم‌خوانی دارد که درخواست داریم، وزیر بهداشت در این‌باره چاره‌ای بیندیشد.

پول‌های حاصل از فروش نفت عموماً به صورت کالا وارد کشور می‌شود

● به گزارش خبرنگار خبرگزاری رسا، حسینعلی حاجی، نماینده شهرستان‌های شاهین‌شهر و میمه و برخواردر مجلس شورای اسلامی با حضور در بیست و سومین نمایشگاه بین‌المللی مطبوعات و خبرنگاری‌ها، با حضور در غرفه خبرنگاری رسا، وضعیت بودجه کشور را نامناسب ارزیابی کرد.

حاجی اظهار داشت: متأسفانه با کسری بودجه قابل توجهی رو به رو هستیم به طوری متخصصان اقتصادی مقدار آن را بسیار ارزیابی کرده‌اند.

وی با اشاره به کاهش درآمد نفتی، گفت: در بودجه میزان فروش هر بشکه نفت بالای ۵۵ دلار پیش‌بینی شده بود در حالی که چنین اتفاقی نیتفاده است، به همین علت وضعیت درآمد‌های نفتی نیز بر اساس پیش‌بینی‌های دولت محقق شدنی نیست.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات با بیان این که برجام آنگونه که باید نتوانسته است اثر منفی تحریم‌ها را خنثی کند، تصریح کرد: پول‌های حاصل از فروش نفت عموماً به صورت کالا وارد کشور می‌شود.

وی افزود: در قبال پرداخت پول نفت، کالاهایی که مشابه آن در داخل کشور تولید می‌شوند، با قیمتی بسیار گران و وارد کشور می‌شود؛ این کار علاوه بر آن که کمزوری از درآمد نفت عاید کشور نمی‌کند، حتی اقتصاد کشور را نیز به سوی رکود می‌کشاند.

حاجی با اشاره به آمارهای ارائه شده از کاهش وابستگی کشور به صادرات نفتی، گفت: هر چند که کاهش وابستگی به صادرات نفتی اتفاق خوشایندی است اما باید توجه داشت که این کار با انتخاب و اختیار دولت نبوده بلکه وضعیت پیش آمده به سبب محدودیت فروش نفت و لغو نشدن تحریم‌ها بر دولت تحمیل شده است.

وی با تأکید بر این که وضعیت درآمد مالیاتی کشور بسیار ناسامان است، عنوان کرد: به سبب رکود اقتصادی در بازار، درآمد‌های مالیاتی قابل توجه نبوده است به همین علت وضعیت بودجه کشور در حالت کلی مناسب نخواهد بود.